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KẾ HOẠCH
TĂNG CƯỜNG CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH VÀ CHUẨN BỊ CÁC ĐIỀU KIỆN CHO HỌC SINH ĐI HỌC TRỞ LẠI

	Căn cứ công văn số 279/SGDĐT-CNTT-GDCN  ngày 26 tháng 02 năm 2020 của sở giáo dục và đào tạo về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh và chuẩn bị tổ chức cho học sinh đi học trở lại.
	Căn cứ công văn số 146/UBND-GDĐT ngày 25 tháng 02 năm 2020 của UBND huyện Yên Mỹ về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và chuẩn bị các điều kiện cho học sinh đi học trở lại.	
Căn cứ công văn số 122/ PGDĐT-HCTH ngày 27 tháng 02 năm 2020 của phòng GDĐT huyện Yên Mỹ về việc triển khai thực hiện công tác vệ sinh phòng, chống dịch bệnh Covid-19 khi học sinh đi học trở lại.
	Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường, trường Mầm non Liêu Xáxây dựng kế hoạch tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh dịch bệnh Covid-19 và chuẩn bị các điều kiện cho học sinh trở lại trường học, cụ thểnhư sau:
I. Mục đích yêu cầu
1. Mục đích:
Không để xảy ra dịch bệnh Covid-19trong nhà trường
Nâng cao kiến thức và thái độ của cán bộ giáo viên, nhân viên, các bậc cha mẹ trẻ về công tác phòng chống dịch bệnh trong nhà trường.
Giảm tỷ lệ mắc các bệnh truyền nhiễm, khống chế kịp thời dịch bệnh, không để dịch lớn xảy ra, góp phần bảo vệ sức khoẻ cho trẻ, cán bộ, giáo viên, nhân viên.
Tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona và các thường sảy ra vào muad xuân trường học.  
2. Yêu cầu: 
Công tác phòng, chống dịch phải luôn được nhà trường đặt lên hàng đầuvì các cháu trong độ tuổi mầm non đều rất hiếu động, chưa biết cách tự phòng tránh dịch bệnh.
Ban Giám hiệu nhà trường quán triệt đến từng cán bộ, giáo viên phải đề cao tinh thần trách nhiệm, coi học sinh như con em mình để thường xuyên bảo ban, nhắc nhở cách phòng dịch; đảm bảo lớp học luôn sạch sẽ, thông thoáng, tạo môi trường học tập an toàn cho các con.
Giáo viên thường xuyên cập nhật các khuyến cáo của Bộ Y tế trong cách phòng, chống dịch bệnh COVID-19, thông qua những hình ảnh sinh động để truyền tải đến các em mầm non theo cách dễ hiểu nhất.
Mỗi giáo viên phải tự đảm bảo lớp học của mình luôn sạch sẽ, thoáng mát; các đồ chơi, đồ dùng học tập, đồ dùng cá nhân của học sinh đều được sát khuẩn, tạo được môi trường tốt để phụ huynh yên tâm đưa con đến lớp.
Giáo viên chủ nhiệm các lớp thường xuyên liên hệ với phụ huynh học sinh, nhắn tin qua hệ thống eNetViet nắm bắt thông tin về tình trạng sức khỏe học sinh.
II. Các hoạt động và nhiệm vụ cụ thể:
1. Trước khi học sinh đi học trở lại, nhà trường thực hiện
a. Đối với nhà trường:
Kiểm tra, rà soát toàn bộ các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị, tiếp tục đầu tư kinh phí sửa chữa, mua sắm bổ sung các đồ dùng trang thiết bị phục vụ cho công tác chăm sóc nuôi dưỡng trẻ đảm bảo tốt
- Tổ chức tập huấn cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về phương pháp, kỹ năng phòng, chống dịch bệnh, các nghiệp vụ y tế cần thực hiện trong quá trình học sinh trở lại hoc tập.
- Kiểm tra hệ thống cấp, thoát nước, hệ thống vòi rửa tay, thùng rác có nắp đậy, xà phòng, nước sát trùng đủ phục vụ cho các lớp 
- Chỉ đạo các giáo viên, nhân viên trong toàn trường tổng vệ sinh theo kế hoạch
-  Thực hiện tốt công tác tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, giáo viên nhân viê, các bậc phụ huynh học sinh và các em học sinh cách phòng chống dịch bệnh Covid-19
- Mua sắm đầy đủ cho các lớp thùng rác có nắp đậy kín thực hiện thu gom xử lý rác thải hàng ngày.
- Bổ xung thuốc chữa bệnh, các trang thiết bị y tế trong  phòng y tế, trang bị đủ máy đo thân nhiệt cho các khu để kiểm tra thân nhiệt cho 100% học sinh theo hướng dẫn của ngành y tế.
- Bổ sung và trang bị thêm bồn rửa tay hợp quy cách, nguồn nước sạch để trẻ được thực hiện rửa tay theo quy định của nghành y tế.
- Phối hợp với trạm  y tế bố trí nhân viên y tế trực tại trường.
- Các khu nhà vệ sinh bố trí đầy đủ xà phòng rửa tay, nước sát khuẩn.
- Cung cấp đầy đủ cho các lớp nước sát khuẩn và dung dịch cloramin B để giáo viên thực hiện vệ sinh lớp học hàng ngày.
b. Đối bới giáo viên
Thường xuyên giữ liên lạc với các bậc PHHS để trao đổi tình hình sức khỏe, lịch học và tuyên truyền cách phòng chống dịch bệnh Covid-19

Thực hiện các hoạt động vệ sinh môi trường, vệ sinh khử khuẩn trong và ngoài khuôn viên trường lớp, đảm bảo môi trường lớp học sạch sẽ, khô khoáng; thực hiện tổng vệ sinh lớp học: rửa bàn, ghế và các đồ dùng đồ chơi, lau sàn, giá kệ,  các góc bằng dung dịch Cloramin B; Luộc và sấy cốc uống nước, khăn mặt, chăn, đồ dùng bán trú.
Mở cửa ra vào và cửa sổ thông thoáng khí tại lớp học.
Đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm trong nhà trường, mỗi trẻ có một cốc uống nước, khăn mặt được ký hiệu riêng và phải được giặt sạch khăn với xà phòng sau mỗi ngày học.
Đăng bài trên cổng thông tin điện tử của nhà trường và các kênh mạng xã hội tuyên truyền đến cha mẹ học sinh về các biện pháp, cách thức phòng, chống dịch bệnh; trách nhiệm của phụ huynh học sinh trong việc theo dõi, chăm sóc sức khỏe cho trẻ.
2. Trong thời gian học sinh ở trường
Thường xuyên giữ liên lạc với các bậc PHHS để trao đổi tình hình sức khỏe của trẻ để các bậc phhs biết và cùng phối hợp 
Hàng ngày khi phụ huynh đưa học sinh đến giáo viên tổ chức đón các con tại cổng trường, trước khi vào lớp nhân viên y tế kết hợp với giáo viên kiểm tra đo thân nhiệt cho 100% học sinh, giáo viên  điểm danh học sinh và hỏi trẻ xem ở nhà có ho, sốt, mệt mỏi hay không? Nếu có thì giáo viên đưa nay học sinh lên phòng y tế để kiểm tra, theo dõi.
Trong thời gian học, khi giáo viên thường xuyên quan tâm phát hiện học sinh có biều hiện sốt hoặc ho, khó thở thì phải đưa đến phòng y tế ngay để kiểm tra, theo dõi, cách ly khi cần thiết và thông báo ngay cho trạm y tế xã, cơ quan quản lý và cha mẹ học sinh. 
Trước mỗi cửa ra vào của các lớp chuẩn bị hai cái bàn có chứa 2  chai nước sát khuẩn để trẻ được sát khuẩn trước khi vào lớp.
100% trẻ được uống nước ấm, nước đun sôi để nguội và mỗi trẻ dùng cốc có ký hiệu riêng.
100% học sinh được hướng dẫn về cách phòng, chống dịch bệnh bằng mọi hình thức ngay trong ngày đầu tiên trở lại  trường như: 
+ Rửa tay với nước sạch và xà phòng theo quy trình rửa tay của Bộ y tế tại các thời điểm: trước khi vào lớp học, trước và sau khi ăn, sau khi đi vệ sinh và sau khi tay bẩn.
+ Che mũi, miệng  khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay, hoặc ống tay áo để làm giảm phát tán dịch tiết đường hô hấp. Vứt bỏ khăn giấy che mũi, miệng vào thùng rác và rửa sạch tay. Bỏ rác đúng nơi quy định.
+ Tránh đưa tay lên mắt, mũi miệng để tránh lây nhiễm bệnh.
+ Nghiêm cấm học sinh khạc nhổ bừa bãi.
Không tổ chức hoạt động tập thể, tập trung đông người, không sử dụng đồ chơi, dụng cụ học tập bằng vật liệu chưa khử khuẩn.
Sau mỗi buổi tan lớp giáo viên tổ chức lau khử khuẩn nền nhà, tay nắm cửa, bàn ghế, đồ chơi, các đồ dùng trong phòng học.
Hạn chế sử dụng các đồ chơi, dụng cụ học tập bằng các vật liệu không khử khuẩn được.
3. Kiểm soát chặt người vào trường
Nhà trường bố trí khu vực đo thân nhiệt,rửa tay sát khuẩn cho học sinh ngay tại cổng trường.
Bố trí thực hiện việc giao, nhận trẻ tại cổng trường, cha mẹ học sinh không được vào trong khu vực trường học.
Bảo vệ nhà trường hạn chế người không có nhiệm vụ vào trường, nhà trường có biển thông báo cụ thể kế hoạch bố trí đưa đón học sinh trước cổng trường.
III. Tổ chức thực hiện
Trên đây là kế hoạchchuẩn bị các điều kiện đón học sinh tới lớp của trường mầm non Liêu Xá. Đề nghị toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả các nội dung, nhiệm vụ nêu trên.
Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc kịp thời báo về Ban giám hiệu để được giải quyết kịp thời./.
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